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Την Τετάρτη 25 Απριλίου στις 18:30 θα μιλήσει στην Βιβλιοθήκη ο ζωγράφος και ιστορικός τέχνης Βαγγέλης
Παππάς για τον Εξπρεσιονισμό, το ρεύμα του 20ου αιώνα που ξεκίνησε από την Γερμανία. Πρόκειται για το νέο κύκλο
ομιλιών και διαλέξεων που συντονίζει η Λίζα Γεωμπρέ. Περισσότερα...

Να ευχηθούμε δύναμη και περαστικά σε έναν δικό μας άνθρωπο, τον Αλέξανδρο Σταματιάδη, απόφοιτο του 1983, που
δίνει μία δύσκολη μάχη αυτόν τον καιρό στην Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Νοσοσκομείου "Γ. Γεννηματάς", όπου
διακομίστηκε τα χαράματα της Μεγάλης Δευτέρας σοβαρά τραυματισμένος από δύο ληστές που εισέβαλαν στο σπίτι του
στην Κηφισιά.

"Έφυγε" ο Λευτέρης Δανέλλης

Ο Λευτέρης Δανέλλης, απόφοιτος του 1963, έφυγε στις 13 Απριλίου 2018 μετά από μακροχρόνια ασθένεια και η κηδεία
του έγινε την Δευτέρα 16.4 στο Α' Νεκροταφείο. Την είδηση μας έστειλε ο συμμαθητής του Νίκος Παπαϊωάννου, ο
οποίος μας θύμισε οτι ο Λευτέρης υπηρέτησε στο Διπλωματικό Σώμα και επροσώπησε τη χώρα μας σε σημαντικές θέσεις
στον κόσμο και στον ΟΗΕ.

Πλατεία Παναγιώτη Δημ. Στάμου

Ο Χρήστος Αναγνώστου μας έστειλε την είδηση: Την Κυριακή 8 Απριλίου έκλεισαν δυο χρόνια χωρίς τον Παναγιώτη Δ.
Στάμο. Ο Δήμος Λεβαδέων, ως δείγμα τιμής και σεβασμού στην προσφορά του στα Ελληνικά γράμματα και την
Εκπαίδευση, ονόμασε την ανώνυμη πλατεία, μπροστά στο σπίτι του στο Ζαγαρά σε «Πλατεία Παναγιώτη Δημ. Στάμου»,
αναμορφώνοντάς την ταυτόχρονα, ενώ ο Όμιλος Φίλων Παναγιώτη Δ. Στάμου τοποθέτησε σε αυτήν, προς τιμήν του,
αναθηματικό βράχο με το μονόστιχό του «Κληρονόμος τῆς στιγμῆς ἡ αἰωνιότητα» ως επίγραμμα.
Την Κυριακή 15 Απριλίου θα γίνουν τα εγκαίνια της Πλατείας Παναγιώτη Δημ. Στάμου και τα αποκαλυπτήρια του
αναθηματικού βράχου, και σας καλούμε να τιμήσουμε τον Δάσκαλο, τον Φιλόλογο και Ποιητή Παναγιώτη Δ. Στάμο.
Διοργανωτές: ο Δήμος Λεβαδέων και ο Όμιλος Φίλων Παναγιώτη Δ. Στάμου.

“Οι λύκοι επιστρέφουν“ σε μετάφραση Φοίβου Πιομπίνου

Κυκλοφορεί από τις εκδόσεις Gutenberg και σε μετάφραση του Φοίβου Πιομπίνου, απόφοιτου του 1963, το βιβλίο "Οι
λύκοι επιστρέφουν", συλλογική έκδοση με είκοσι εννέα συγκλονιστικά διηγήματα των Μπέρτολτ Μπρεχτ, Αννα Ζέγκερς,
Χάινριχ Μπελ, Ίνγκεμποργκ Μπάχμαν, Μαξ Φρις, Χάινερ Μίλερ κ.ά. Είναι ένα χρονικό του πώς βίωσαν σπουδαίοι
γερμανόφωνοι συγγραφείς -κάποιοι ήταν Εβραίοι- την ήττα και τα συντρίμμια του ναζιστικού καθεστώτος.
Διαβάστε για το βιβλίο στο site του βιβλιοπωλείου "Πρωτοπορία" του απόφοιτού μας Βαγγέλη Τρικεριώτη...

«Golden Dawn Girls» στις 18 Απριλίου

Με αφορμή την προοπτική συνέχισης για τέταρτο χρόνο της δίκης της Χρυσής Αυγής, το Ίδρυμα Ρόζα Λούξεμπουργκ -
Παράρτημα Ελλάδας υποστηρίζει το CineDoc στις προβολές του ντοκιμαντέρ «Golden Dawn Girls» του Νορβηγού
σκηνοθέτη Håvard Bustnes. Προβολές την Τετάρτη 18 Απριλίου στο Γαλλικό Ινστιτούτο (επακολουθεί συζήτηση στην
οποία συμμετέχει ο απόφοιτός μας δημοσιογράφος της ΕφΣυν Δημήτρης Ψαρράς) και την Κυριακή 22 Απριλίου στον
κινηματογράφο Ααβόρα. Πληροφορίες...

Οικονομική Επιθεώρηση - Απρίλιος 2018

Κυκλοφόρησε το τελυσος του Απριλίου 2018 της Οικονομικής Επιθεώρησης. Περισσότερα...

“Ο Καραφλομπέκατσος και η Σπυριδούλα“

Το έργο της αποφοίτου μας γνωστής συγγραφέως και ηθοποιού Λένας Κιτσοπούλου "Ο Καραφλομπέκατσος και η
Σπυριδούλα" (από τη συλλογή διηγημάτων της "Το Μάτι του Ψαριού") παίζεται για 5 τελευταίες παραστάσεις: Δευτέρα
και Τρίτη 16 και 17/4, Δευτέρα και Τρίτη 23 και 24/4, Δευτέρα 30/4. Σταθμός Θέατρο (Βίκτωρος Ουγκώ 55,
Μεταξουργείο, τηλ. 211 4036322)

Διαβάστε την κριτική στο Αθηνόραμα... 

Πληροφορίες για κρατήσεις θέσεων... 

Μέχρι τα μέσα Μαΐου “Ο αδαής και ο παράφρων”

Συνεχίζεται μέχρι τα μέσα Μαΐου "Ο αδαής και ο παράφρων", η μεγάλη θεατρική επιτυχία που χάρισε το βραβείο
Μελίνα Μερκούρη στην Ανθή Ευστρατιάδου για την ερμηνεία της. Τη μετάφραση του έργου του Thomas Bernhard
υπογράφει ο απόφοιτός μας Γιώργος Δεπάστας, και τη σκηνοθεσία ο Γιάννος Περλέγκας.
Θέατρο Πορεία (Τρικόρφων 3 – 5, Πλατεία Βικτωρίας, τηλ: 210 8210991 και 8210082). Κάθε Δευτέρα και Τρίτη.
Τελευταία παράσταση: Τρίτη 15 Μαΐου. Πληροφορίες για κρατήσεις...

"Νέες έρευνες σε πρώιμα ελληνικά ιερά..." DAI 19-21.4

Διεθνές Συνέδριο με θέμα "Νέες έρευνες σε πρώιμα ελληνικά ιερά (12ος – 5ος αι. π,Χ.) – Neue Forschungen zu frühen
griechischen Heiligtümern" θα γίνει από 19 έως 21 Απριλίου στo Γερμανικό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο (Φειδίου 1, τηλ.
2103307400).
Διοργανωτές του Διεθνούς Συνεδρίου είναι η απόφοιτός μας Καθηγήτρια του ΑΠΘ Αλίκη Μουστάκα και ο Καθηγητής
Wolf - Dietrich Niemeier (πρώην Διευθυντής του Γ.Α.Ι. Αθηνών). Το Διεθνές Συνέδριο γίνεται προς τιμήν του
Καθηγητού Helmut Kyrieleis, πρώην Διευθυντού του Γ.Α.Ι. Αθηνών και Προέδρου του Γ.Α.Ι., επ' ευκαιρία των
ογδοηκοστών γενεθλίων του. Περισσότερα...

Österreichisches Archäologisches Institut Athen: Δευτέρα 23 Απριλίου

Στο πλαίσιο της σειράς διαλέξεων «Archaic Mediterranean» της Αυστριακής Ακαδημίας Επιστημών, ο Δρ. Στέφανος
Γιματζίδης (Αυστριακό Αρχαιολογικό Ινστιτούτο Βιέννης) θα δώσει τη Δευτέρα 23 Απριλίου στις 19:00 μια διάλεξη
στην αγγλική γλώσσα με θέμα «Routes of contact with the Levant: the dawn of the Orientalizing period in Greece» στο
Παράρτημα Αθηνών του Αυστριακού Αρχαιολογικού Ινστιτούτου (Λεωφόρος Αλεξάνδρας 26, τηλ. 210 8213708).

Ζητούνται δερματολόγοι για μεγάλη κλινική της Ελβετίας

Για μεγάλη κλινική της Ελβετίας ζητούνται δερματολόγοι με άπταιστα γερμανικά
1. Leitende Ärztin / Leitender Arzt Dermatologie (w/m) mit Schwerpunkt Dermatochirurgie
2. Facharzt/-ärztin für Dermatologie (w/m)

Διεθνής Κοινοβουλευτική Υποτροφία (IPS)

Η Γερμανική Ομοσπονδιακή Βουλή σε συνεργασία με το Ελεύθερο Πανεπιστήμιο του Βερολίνου (Freie
Universität Berlin), το Πανεπιστήμιο Χούμπολντ του Βερολίνου (Humboldt-Universität zu Berlin) και το
Τεχνικό Πανεπιστήμιο Βερολίνου (Technischen Universität Berlin) σας προσκαλεί για πέντε μήνες στο Βερολίνο στο
πλαίσιο της Διεθνούς Κοινοβουλευτικής Υποτροφίας (IPS).
Η IPS απευθύνεται σε νέους ανθρώπους υψηλής κατάρτισης και με ενδιαφέρον για το πολιτικό γίγνεσθαι, οι οποίοι μετά
το πέρας του προγράμματος θα έχουν τη βούληση επιστρέφοντας στην πατρίδα τους να συμβάλουν ενεργά και με
αίσθημα ευθύνης στην διαμόρφωση του δημοκρατικού της μέλλοντος.

KAS: Υποτροφίες σε φοιτητές για Olympia Summer Academy

Για μια ακόμη χρονιά η Αντιπροσωπεία του Ιδρύματος Konrad-Adenauer στην Ελλάδα υποστηρίζει τη διοργάνωση του
Olympia Summer Academy μέσω της χορήγησης υποτροφιών σε Έλληνες υποψηφίους. Λήξη της προθεσμίας υποβολής
των αιτήσεων στις 4 Μαΐου 2018. Περισσότερες πληροφορίες...

 

Πρόγραμμα Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

Δείτε την προκήρυξη του Προγράμματος Υποτροφιών του Ομίλου ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ για το ακαδημαϊκό έτος
2018-2019.
Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας, ώστε να λάβουν γνώση οι ενδιαφερόμενοι για μεταπτυχιακές σπουδές, επιπέδου
Master στο εξωτερικό. Όπως θα διαπιστώσετε η ημερομηνία λήξης υποβολής των αιτήσεων είναι η 27η Απριλίου 2018.
Το πλήρες κείμενο της προκήρυξης και το Έντυπο Αίτησης- Υπεύθυνη Δήλωση, διατίθενται ηλεκτρονικά στο...
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